
13.02.2025. 

Українські біженці, які працюють за наймом у Латвії, не 

повинні подавати щорічну декларацію про доходи 
 

Оскільки наближається 1 березня – термін подання річної декларації про доходи, 

Служба державних доходів роз'яснює, у яких випадках громадяни України повинні та у 

яких випадках не повинні подавати річну декларацію про доходи. 

Якщо особа працює за наймом: 
Річна декларація про доходи не потрібна. До таких осіб роботодавець застосовує 

неоподатковуваний мінімум та надбавки на утриманців. При цьому на громадян 

України не поширюються податкові пільги на лікування, освіту та пожертвування. 

Якщо особа має зареєстровану економічну діяльність: 
Річна декларація про доходи має бути подана в період з 1 березня по 1 червня. У 

декларації зазначається дохід, отриманий протягом 2024 року, та розраховується ПДФО 

до сплати. 

При поданні річної декларації про доходи дохід оподатковується неоподатковуваним 

мінімумом та пільгою для утриманців. При цьому на громадян України не 

поширюються податкові пільги на лікування, освіту та пожертвування. 

Річна декларація про доходи заповнюється онлайн в електронній системі декларування 

(https://eds.vid.gov.lv) 

Якщо вам потрібна допомога спеціаліста Служби державних доходів для заповнення 

декларації, ви можете отримати її за телефоном +371 67120012 або звернутися по 

консультацію. 

Якщо особа працювала за наймом та зареєструвала економічну діяльність: 
Річна декларація про доходи не повинна подаватися за той час, коли особа працювала 

за наймом. До цих осіб роботодавець застосовує неоподатковуваний мінімум та 

надбавки на утриманців. При цьому на громадян України не поширюються податкові 

пільги на лікування, освіту та пожертвування. 

За час, коли не було оплачуваної роботи, але була господарська діяльність, у період з 1 

березня по 1 червня необхідно подати річну декларацію про доходи. У декларації 

зазначається дохід, отриманий від економічної діяльності протягом 2024 року, та 

розраховується ПДФО до сплати. При поданні річної декларації про доходи дохід 

оподатковується неоподатковуваним мінімумом та пільгою для утриманців. При цьому 

на громадян України не поширюються податкові пільги на лікування, освіту та 

пожертвування. 

Річна декларація про доходи заповнюється онлайн в електронній системі декларування 

(https://eds.vid.gov.lv) 
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Якщо вам потрібна допомога спеціаліста Служби державних доходів для заповнення 

декларації, ви можете отримати її за телефоном +371 67120012 або звернутися по 

консультацію. 


